Clara-Dream / Clarissa 100-140 x 200

@ Montageanleitung Assembly instructions

@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

Montaj talimati

@ Instructiunile de instalare

WNHCTPYKLMSA MO MOHTaXY

@ Istruzioni per l'installazione

@ Instructions d'installation @ Pokyny k instalacii

(cz) Pokyny k instalaci (H) Telepitési utasitasok

Ausgabe: K x
20171218

giiltig ab 02.24



|I|H|IIII|II|I|||H’IIH|Illl‘IIII]IIII’IIIIHIIIIIHI]IIII,II|l\|lll|l|ll|l|l|‘|I!I’|I|l“|l||IIII’|IH|III||||H\!IIIIHII[III|‘lll1|llll|l|ll|llllllI|l|HIIIHII|IIII|HH||I|III||I|H!|}|HI[IIIII

06k 08L 0ZL 09L 0S)L OFL O0€L O0ZL O 00 06 08 04 09 0S oy 0g 0Z 0L 0

00C

Service * Dienstverlening * Serwis * Servis - CepsucHas cnyx6a

Name * Naam » Nazwa - isim « Hassanue

Polsterbett 100-140 x200

Nr. « No. = Homep

Typ e Type ¢ Tip  Tun

5]
M
@3

SchloBschraube M8 | Fligelmutter Ful 1 FuR 2 FuR 3
U- Scheibe 8,4 M8
E] [2[F] [x]G&] [2x]|H] |2x'§6x
— Liftungsgitter
. i (j 8x25 5x40
nurboi Ful 1| ETSGOORERSE | i bet Fus 3 nurbei Fui 3 |100=4x / 120-140=6x
Kopfteil
(o 0
|| [ ]
° °/ //
@ @ @ /
@ @ @




@ Montage

1.1 Montage der Ful3e

Ful} 3
FuBR 1o0.2

whi
lEmc

—J

1.2 Montage des Kopfteils

Kopfteil 3

100=4x
120-140 =6 x

v °

1.3 Dann konnen die Luftungsgitter (1) eingesetzt werden. %



Bettkasten nicht
punktuell belasten
Rahmen in Normalstellung bringen und @ Bed frame in normal position and insert mattress
Matratze einlegen
Bedframe in de normale stand en steek @ SZAFY w normalnej pozyciji i wstawic materac
matras
Normal konumda ve eklemek Yatak gergeve Easean &diaacea iidiasiita iléleaiea &
@ silte anoaaeouiaodan
@ Rame de pat in pozitie normala si se introduce Struttura letto in posizione normale e inserire
saltea materasso

Cadre de lit en position normale et insérez @ Ram postele v normalinej polohe a vloZte matrace
matelas

@ Ram postele v normaini poloze a vlozte matrace @ Agykeret normal helyzetben és helyezze matrac

Durch die Benutzung des Bettes kann es vorkommen, dass sich Verschraubungen bei den Beschlidgen
leicht 16sen. Dieses kann zu einem Quietsch- oder Knarrgerduschen fiihren.

Wir empfehlen die Verschraubungen bei leichter Gerduschbildung nachzuziehen.

Des Weiteren wird das schmieren der Beschlagsgelenke bei Gerdauschbildung empfohlen.
Zur Verwendung eignet sich handelsiibliches Silikonspray. Dieses ist nicht Bestandteil des Zubehors!

Achtung! Das Bett kann nicht freistehend im Raum aufgestellt werden und sollte mit

dem Kopfteil an der Wand stehen.

Bei nicht vorschriftsmaiger und / oder
nicht fachmannischer Montage wird bei

Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
Haftung ubernommen.




Clara-Dream / Clarissa 160-200 x 200

@ Montageanleitung Assembly instructions

@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

Montaj talimati WNHCTPYKLMSA MO MOHTaxy

@ Instructiunile de instalare

@ Istruzioni per l'installazione

@ Instructions d'installation @ Pokyny k instalacii

@ Pokyny k instalaci @ Telepitési utasitasok

Ausgabe: K K
20171218

giiltig ab 02.24
-1-



||H|[|I|I|II|I[|III|I|H|l|!|‘||l|’l|||’i|ll|i|l||l|l|||I|IIHII\|Hl|IIII|IH|‘IHI)Iill‘I||||IH|I|III|I|II[IIIHIll!‘ill||l|l|’IHIIIHI|IIII|HHI!III|H|I’HII|IlII|HH|l|Il!l|H|HI|||||l||ll||

06k 08L 0ZL 09L 0S)L OFL O0€L O0ZL O 00 06 08 04 09 0s oy 0g 0Z 0L

00C

Service * Dienstverlening * Serwis * Servis * Cepsuchas cnyx6a

Name + Naam » Nazwa « isim * Hassanue

Polsterbett 160-200 x200

Nr. = No. » Homep

Typ e Type ¢ Tip  Tun

B
|®

~
0%

@ﬂDB

Igllﬁ

SchioBschraube M8 | Fliigelmutter Mittelful FuB 1 FuB 2 FuB 3
U- Scheibe 8,4 M 8
E| |[2x|F| [1x]|G l2x|H| [2x [ ] axl|J E
. Einwegschliissel 8x25 5x40 Liftungsgitter Bet:Xlemme
nur bei Ful 1 nur bei FuB 1 nur bei Fu 3 nur bei Ful 3 e )
Kopfteil
[0} [e] [e]

2X



@ Montage

1.1 Montage der Fii3e

Metallmittelfull zwischen den beiden Bettkédsten setzen und mit dem Bolzen die beiden Bettseiten verbinden

i

FuBR 10.2
O (]
£t e
—J

1.2 Die Kopfteilmontage erfolgt nach dem Montieren der Bettkdsten

Kopfteil 3

ﬁ Bettkasten

l:l 0 : : . H
A/B L L

Bettkasten Bettkasten

b

1.3 Dann konnen die Luftungsgitter (1) eingesetzt werden. %



Bettkasten nicht
punktuell belasten

Rahmen in Normalstellung bringen und @ Bed frame in normal position and insert mattress
Matratze einlegen

Bedframe in de normale stand en steek @ SZAFY w normalnej pozycji i wstawic materac
matras

@ Normal konumda ve eklemek Yatak gergeve @

it Eadean esiaace a iidiagiiia iiéiecaies &
Slite

anoaaeouiaodan
@ Rame de pat in pozitie normala si se introduce Struttura letto in posizione normale e inserire
saltea materasso

Cadre de it en position normale et insérez @ Ram postele v normalnej polohe a vlozte matrace
matelas

@ Ram postele v normalni poloze a vlozte matrace @ Agykeret normal helyzetben és helyezze matrac

Durch die Benutzung des Bettes kann es vorkommen, dass sich Verschraubungen bei den Beschligen
leicht 16sen. Dieses kann zu Quietsch- oder Knarrgerduschen fiihren.

Wir empfehlen die Verschraubungen bei leichter Gerduschbildung nachzuziehen.

Des Weiteren wird das schmieren der Beschlagsgelenke bei Gerduschbildung empfohlen.
Zur Verwendung eignet sich handelsiibliches Silikonspray. Dieses ist nicht Bestandteil des Zubehors!

Achtung! Das Bett kann nicht freistehend im Raum aufgestellt werden und sollte mit
dem Kopfteil an der Wand stehen.

Bei nicht vorschriftsmaniger und / oder
nicht fachmannischer Montage wird bei

Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
Haftung ubernommen.



